

中国道教

本期内容

- [特载](#)
- [道协动态](#)
- [道教论坛](#)
- [史料与知识](#)
- [修真养性](#)
- [养生百科](#)
- [人物春秋](#)
- [学习园地](#)
- [洞天胜境](#)
- [诗词](#)
- [友好往来](#)
- [简讯](#)



2006年第1期

选择前期杂志

请选择你所需要的期数:

--请选择期数--

[列出所有期数](#)

加入我的最爱

“世宗和”第七届大会在约旦召开--我会副会长丁常云出席

在新千年到来的前夕，世界各国宗教界领导人和世界宗教团体的高层代表近600人，聚会约旦首都安曼，参加于1999年11月25日至29日召开的“世界宗教和平委员会第七届大会”。中国道教协会副会长丁常云道长，受中国道协派遣，随中国宗教和平委员会代表团应邀参加了本次大会。

这次大会的主题为“共同生存中的实践：宗教在下一个千年的作用”。这一主题旨在促使各宗教团体认识到共同的利益。而进行建设性的合作的巨大的可能性。大会的目的在于使各宗教团体注意到下一个千年共存中所面临的挑战；为宗教团体对人一类进步与安全能作出积极贡献；而开辟途径；寻找可通过宗教合作建立起来的信任的领域；提出宗教的目标并以其博大容量来对应共施道德和社会关怀的主题。

会议就以下议题展开了讨论：儿童与家庭，危机的化解与调和，生态学习与发展，裁军与安全，人权与责任，和平与教育等。丁常云副会长就道教与人类社会、和平与道教与环境、道教与环境保护等方面发表了意见，和与会代表进行了讨论和交流，取得了良好的效果。

通过讨论与交流，各分组讨论议题达到了共识。联合国人权委员会代表说：我们每一个人都有权享有宗教信仰自由，有权选择任何一种宗教信仰。只有当我们每一个人在享有和平与安全时，社会才会有和平与安全。家庭与儿童委员会代表发言时说：“如果我们不能保护儿童的利益，我们将丧失将来的社会前途。冲突转换与好的委员会代表说：解决冲突的最好办法是阻止冲突的发生，而不是实行武力报复。发展与环保委员会代表说：不要成立持续发展的机构，形成资源危机意识，影响政府的环保政策。裁军与安全行动委员会代表说：宽容和好是行动的原则，“世宗和”的首要考虑应是敦促发展核武器的国家，签订禁止使用核武器的协议。和平教育行动委员会代表说：宗教和平教育有以下几方面的内容，一是宗教与跨宗教的教育，二是对非暴力的交流及寻求解决冲突的教育，三是环保教育以及环保发展的教育。

友好往来

会议认为：世界即将进入21世纪，和平与发展已成为当今世界的主题。但世界还不太平，霸权主义仍然存在，地区冲突时有发生，而且冲突与民族宗教问题又有一定联系。维护人类和平，防止核战争，用和平方式解决一切争端，缓解地区紧张冲突，仍是人类共同的责任，也是我们广大教徒的殷切愿望。所以，会议号召：各国教徒必须充分发挥宗教“博爱、宽容、和平”的优良传统，积极为人类社会服务，共同营造一个稳定和平的社会环境。

通过这次会议，我们深深地感到，作为中国宗教，尤其是中国道教，要真正走向世界，其高层次人才的培养，特别是对交流的外语型人才的培养就显得尤为紧迫和重要。

转载《上海道教》2000年第1期

